

BRUNO FERRERO

365 malih priča za dušu

BRUNO FERRERO

365

*malih priča
za dušu*

sal.
esi
ana

PETO IZDANJE

Zagreb, 2023.

*Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama.
I ništa im nije zborio bez prispodoba.*

Mt 13, 34

Uvod

U poznatoj engleskoj priči, sreća mladoga Jacka ovisila je o tome s koliko je točnosti pogađao želje svojeg oca, Gobborna Mudrog. Kako je Jack bio priprost i pomalo naivan, u pomoć bi mu obično pritekla njegova mlada žena. Evo jedne takve priče.

Uskoro otac reče Jacku da trebaju poći graditi najljepši dvorac koji je ikada vidio. Gradit će ga za kralja koji će tim veličanstvenim dvorcem zasjeniti sve druge vladare.

Dok su tako putovali prema mjestu gdje će položiti kamen temeljac, Gobborn Mudri reče Jacku: »Kako bi bilo da mi malo skратиš put?«

Jack je pogledao dugu ravnu cestu pred sobom i rekao: »Ne vidim načina da ti maknem dio puta kojim idemo.«

»Onda mi nije potrebna tvoja pratnja, bit će bolje da se vratiš kući.«

Jadni Jack vrati se kući. Čim ga je žena ugledala, upita: »Kako to da si se već vratio, i to sam?« On joj na to ispriča što je tražio otac i kako mu je on odgovorio.

»Kako si nesnalazljiv«, reče dosjetljiva žena, »da si mu ispričao neku priču, skratio bi mu put! Poslušaj sada ovu koju ću ti ispripovjediti, a onda požuri da stigneš oca i dok mu je prepričaš, stići ćete do gradilišta.«

Jack se požuri i stiže oca. Gobborn Mudri nije rekao ništa, a Jack poče pričati. Tako je ocu skratio put i vrijeme je brzo prošlo, kako bijaše rekla njegova žena.

Naš je život sličan dugu putu, a ponekad nam se čini da je riječ o pravoj uzbrdici. Kratkim pričama u ovoj knjizi cilj je »skratiti malo put«. Ukoliko posluže još čemu, utoliko bolje.

Siječanj



Začarani prsten

..... 1. siječnja

Neki kralj sazove na dvor sve čarobnjake svojeg kraljevstva: »Želio bih uvijek biti primjer svojim podanicima. Pokazati im da sam čvrst, miran i hladnokrvan bez obzira na sve životne nevolje. Događa mi se da sam tužan i potišten zbog kakve nevolje ili zle sreće. Drugi put me preplavi neizmijerna radost zbog iznenadna uspjeha. To mi se baš ne sviđa. Osjećam se kao orahova ljuska na valovima nepredvidive sudbine. Načinite mi amajliju koja će me čuvati od takvih duševnih stanja i tužnih ili pretjerano radosnih raspoloženja.«

Čarobnjaci odustajahu jedan za drugim. Znali su načiniti amajlije ljudima u raznim nevoljama, ali začarati kralja ne bijaše nimalo lako.

Kraljeva srdžba samo što ne bijaše planula kad se pojavi neki stari mudrac i reče: »Veličanstvo, sutra ću donijeti prsten. Čim ga pogledate, razveselit ćete se ako ste tužni, a smiriti ako ste uzrujani. Bit će, naime, dovoljno da pročitate čarobnu rečenicu koja će u nj biti urezana.«

Starac se vrati sutradan i u grobnoj tišini, jer svi napeto očekivahu čuti čarobnu rečenicu, uruči kralju obećani prsten.

Kralj ga pogleda i pročita rečenicu koja bijaše urezana u srebrni krug: »I ovo će proći.«

Sve ima svoje doba

i svaki posao pod nebom svoje vrijeme.

Vrijeme rađanja i vrijeme umiranja;

vrijeme sađenja i vrijeme čupanja posađenog.

Vrijeme ubijanja i vrijeme liječenja;

vrijeme rušenja i vrijeme građenja.

Vrijeme plača i vrijeme smijeha;

vrijeme tugovanja i vrijeme plesanja.

Vrijeme bacanja kamenja i vrijeme sabiranja kamenja;

vrijeme grljenja i vrijeme kad se ostavlja grljenje.

Vrijeme traženja i vrijeme gubljenja

vrijeme čuvanja i vrijeme odbacivanja.

*Vrijeme deranja i vrijeme šijenja;
vrijeme šutnje i vrijeme govorenja.
Vrijeme ljubljenja i vrijeme mržnje,
vrijeme rata i vrijeme mira.*

Koja je posleniku korist od njegovih napora?

Razmišljam o mučnoj zadaći što je Bog zadade sinovima ljudskim.

Sve što on čini prikladno je u svoje vrijeme; ali iako je dopustio čovjeku uvid u vjekove, čovjek ne može dokučiti djela koja Bog čini od početka do kraja.

Znam da nije druge sreće čovjeku osim da se veseli i čini dobro za svojega života.

I kad čovjek jede i pije i uživa u svojem radu, i to je Božji dar.

I znam da sve što Bog čini, čini za stalno. Tome se ništa dodati ne može niti mu se može oduzeti; a Bog čini tako da ga se boje.

Što biva, već bijaše, i što će biti, već je bilo; a Bog obnavlja što je prohujalo. (Prop 3, 1-15)

Za koga?

..... 2. siječnja

Jedna židovska priča pripovijeda o mudrom i bogobojaznom rabinu, koji je jedne večeri, nakon dana provedena među knjigama s drevnim proročanstvima, odlučio prošetati na svježem zraku.

Dok je polako hodao osamljenim putom, susretne čuvara koji je dugim i odlučnim koracima koračao gore-dolje ispred ulaza u gospodarsko dobro nekog veleposjednika.

»Za koga koračaš?« upita rabin znatiželjno.

Čuvar mu reče ime svojega gospodara, pa uzvрати: »A ti, za koga ti koračaš?«

To se pitanje, završava priča, duboko urezalo u rabinovu dušu.

Za koga ti koračaš? Za koga si koračao, za koga si toliko toga danas učinio? Za koga živiš?

Možeš živjeti jedino za nekoga. Na svakom koraku ponovi njegovo ime. Nikad ti dan ne će biti ljepši.

Bijaše jedan kralj koji je cijelog života vodio ratove da bi proširio granice svojeg kraljevstva. U šezdesetoj je godini shvatio da nije pronašao smisao života na zemlji. Sazvao je vijeće svojih ministara i zapovijedio im: »Uzmite sav novac iz mojih riznica i pođite na sve četiri strane svijeta. Nabavite mi najmudrije knjige da upoznam istinski smisao života.«

Savjetnici uzeše vreće novaca i pođoše na sve četiri strane svijeta. Nakon sedam godina vratiše se s četrdeset deva natovarenih raznovrsnim malim i velikim knjigama. Pred kraljem je stajalo brdo knjiga. Kad ih je ugledao, kralj viknu: »Šezdeset i šest mi je godina, nemoguće je da ih sve pročitam. Načinite mi njihov sažetak!«

Pronađeni su najvještiji svjetski čitači, koji se dadoše na posao. Za sedam godina načinili su sažetak sveukupne svjetske mudrosti. Bijaše to tovar koji je nosilo sedam deva.

»Sedamdeset i tri su mi godine«, reče kralj. »Nemam vremena pročitati sve te knjige. Načinite još jedan sažetak.« Načiniše kako je kralj naredio. Za sedam godina napisan je tovar knjiga koji je pred kralja donijela jedna deva.

»Osamdeset mi je godina«, reče kralj. »Zdravlje mi je narušeno, oči umorne. Ne ću ih moći pročitati. Sažmite još jednom!«

Mudraci su radili dan i noć sljedećih sedam godina. Sažetak sažetaka bila je velika knjiga u kojoj je bila sva mudrost cijeloga svijeta.

Upravo toga časa dojuri sluga i reče mudracima: »Brzo donesite knjigu, kralj je na umoru!« Bilo mu je osamdeset i sedam godina.

Najmudriji među mudracima priđe kralju u smrtnoj agoniji. Kralj mu tiho šapne: »Sažmi sve u jednu rečenicu.«

»Živi sadašnji trenutak!« reče mudrac.

Većina nas ne će primiti nagradu za životno djelo, ne će postati milijunaši, ne će pjevati na Euroviziji, ne će biti izabrani za predsjednika, ne će dobiti Nobelovu nagradu.

No svi možemo uživati u malim životnim stvarima.

Uživati se može u poljupcu, prijateljskom stisku ruke, šetnji po mjesecini.

Čovjeka može obradovati slobodno mjesto na parkiralištu, pucketanje suharaka u kaminu, divan sunčev zalaz.

Uživaj u malim lijepim stvarima.

Život ih nudi svima u izobilju.

Dva modra kamenčića

..... 4. siječnja

Dva kamenčića ništa veća od kestena ležala su mirno na pjeskovitoj obali gorskoga potocića.

Oko njih bijaše na tisuće drugoga malog i velikog kamenja, no oni bijahu posebni jer su bili tamnoplave boje.

Kad bi ih obasjale sunčeve zrake, zablistali bi kao da su u vodu pali s plavih nebeskih visina. Svjesni svoje ljepote, pred ostalima su se šepirili od jutra do večeri. Sažalno su promatrali ostale sive, bijele, crvenkaste, šarene, pjegave kamenčiće.

»Mi smo djeca neba, držite obvezni razmak!« vikali bi kad bi im se koji od tih običnih kamenčića približio. »Plave smo krvi i ne družimo se s vama!« Bijahu to dva ohola i nepodnošljiva kamenčića.

Danima su razmišljali o tome što bi sve postali kad bi ih pro našao kakav čovjek.

»Stavili bi nas u ogrlicu s ostalim dragocjenostima kao što smo i sami.«

»Blistali bismo na prstu neke otmjene dame.«

»Možda i u kruni nizozemske kraljice.«

»Na kravati princa od Walesa.«

»Čeka nas kraljevski život...«

»Raskošni hoteli, morska krstarenja, svečanosti, plesovi, primanja...«

»Stići ćemo u Katmandu...«

Jednoga jutra, dok su se sunčeve zrake kupale u pjeni između stijena, ljudska ruka dospjela je u potok i posegnula za plavim kamenčićima.

»Zbogom, narode!« povikaše uglas. »Mi putujemo!«

Završili su u kartonskoj kutiji zajedno s ostalim obojenim kamenčićima.

»Samo za neko vrijeme!« rekoše sigurni u svoju besprijeckornu ljepotu.

Potrajalo je to međutim i dulje nego što su očekivali. Dva kamenčića povlačila su se amo-tamo iz kutije u kutiju, često odmjeravani, ispitivani hrapavim prstima, dok nisu ostali posljednji u kutiji. Na kraju ih je ona gruba ruka pokupila i tresnula o zid gdje su se skrasili u hrpi pijeska i strašno ljepljiva cementa.

»Hej, polako! Mi smo plemenita roda!« vikali su plavi kamenčići, no dvije su ih lopate gurnule još dublje u cement.

Plakali su, vikali, prijetili, ali pomoći nije bilo.

Dva plava kamenčića završili su nepovratno u cementnom zidu.

Od gorčine i razočaranja poprimili su ljubičastu boju.

»Oni su obični glupani i nezalice, nisu prepoznali našu neprocjenjivu vrijednost!«

Vrijeme je polako odmicalo. Dva modra kamenčića sve su se više ljutila i smišljala kako da pobjegnu, ali kruti cement nije dopuštao ni da se pomaknu. No kamenčići se nisu dali obeshrabriti. Sprijateljili su se s malim vodenim mlazom koji bi od vremena do vremena potekao iznad njih. Kad su otkrili da je dobrohotan, zamoliše ga da im učini veliku uslugu.

»Prođi ispod nas i pokušaj nas odvojiti od toga prokletog zida.«

Vodeni ih mlaz poslušao, jer je uživao zavlačeći se u pukotine staroga zida. Drobio je sitne čestice cementa i uporno širio pukotinu. Nakon nekoliko mjeseci kamenčići su počeli plesati u svojoj udubini.

Jedne hladne i vlažne noći začuje se napokon spasonosno: *Tak! Tak!* Dva su kamenčića pala na zemlju klikćući: »Napokon slobodni!«

Dok su se snalazili na zemlji, baciše radoznavo pogled na mjesto svojeg tamnovanja.

»Ooooooh!«

Blijedo mjesečevo svjetlo prodiralo je kroz veliki prozor i osvijetljavalo prekrasni mozaik. Milijuni obojenih kamenčića oblikovali su lik našega Gospodina. Bio je to najljepši Kristov lik koji su kamenčići ikada vidjeli. Njegovo lice... To predivno lice izgledalo im je pomalo čudno: Da, Isus je bio slijep, mjesto njegovih zjena ostalo je prazno!

»Ah, ne!«

Dva modra kamenčića naposljetku su shvatila. *Oni* su bili Isusove zjene. Mora da su gore izgledali veličanstveno, ljudi su im se sigurno divili.

Oplakivali su gorko svoju odluku, uviđajući svu njezinu besmislenost.

Rano ujutro rastreseni sakristan stao je na dva modra kamenčića, a kako su u mraku svi kamenčići isti, pomeo ih je i bacio u kantu za smeće.

Možeš doživjeti najdublji pad, ali uvijek ćeš ostati zjenica Božjega oka.

Jaje

..... 5. siječnja

Neka žena skromnoga imovinskog stanja pronašla je jaje. Presretna zbog toga pozove muža i djecu i reče: »Došao je kraj svim našim brigama. Pogledajte samo: našla sam jaje! Ne ćemo ga pojesti, nego ćemo ga odnijeti susjedu da nam njegova kvočka izleže pile koje će postati kokoš. Ni nju, naravno, ne ćemo pojesti, nego ćemo ju čuvati da nam snese puno jaja kako bismo dobili puno kokoši koje će snijeti mnoštvo jaja, pa ćemo imati i kokošiju i jaja napretek. Ne ćemo ništa jesti, nego ćemo sve to prodati i kupiti tele. Kad poraste, imat ćemo kravu, a krava će nam dati puno

Sadržaj

Uvod	7
------------	---

Siječanj

<i>1. siječnja</i> Zaćaran prsten	10
<i>2. siječnja</i> Za koga?	11
<i>3. siječnja</i> Mudrost	12
<i>4. siječnja</i> Dva modra kamenčića	13
<i>5. siječnja</i> Jaje	15
<i>6. siječnja</i> Crni kralj	16
<i>7. siječnja</i> Vaza	17
<i>8. siječnja</i> Sivokestenjasti vrapčić	19
<i>9. siječnja</i> Brisač	19

<i>10. siječnja</i>		
	Dovoljno je	20
<i>11. siječnja</i>		
	Čudo	21
<i>12. siječnja</i>		
	Čarobna nit	21
<i>13. siječnja</i>		
	Recite to prije!	23
<i>14. siječnja</i>		
	Ljubavno pismo	24
<i>15. siječnja</i>		
	U krugu radosti	25
<i>16. siječnja</i>		
	Dva vrapčića	26
<i>17. siječnja</i>		
	Četiri kraljevića	27
<i>18. siječnja</i>		
	Gledaj kuda ideš!	28
<i>19. siječnja</i>		
	Osmijeh u zoru	29
<i>20. siječnja</i>		
	U potrazi za ljubavlju koju su mama i tata izgubili	30
<i>21. siječnja</i>		
	Iznenadjenje u pustinji	35
<i>22. siječnja</i>		
	Svom snagom	35
<i>23. siječnja</i>		
	Na rubu ponora	36

<i>24. siječnja</i>		
	Maske	37
<i>25. siječnja</i>		
	Knjiga	37
<i>26. siječnja</i>		
	Ura s njihalom	38
<i>27. siječnja</i>		
	Tri klesara	39
<i>28. siječnja</i>		
	Sjetiti se propovijedi	40
<i>29. siječnja</i>		
	Bog u bunaru	40
<i>30. siječnja</i>		
	Vozni red	41
<i>31. siječnja</i>		
	Ruža	43

Veljača

<i>1. veljače</i>		
	Rudareva svjetiljka	46
<i>2. veljače</i>		
	Radoznali leptiri	46
<i>3. veljače</i>		
	Drvosječino oko	47
<i>4. veljače</i>		
	Napukla cisterna	48
<i>5. veljače</i>		
	Ubio sam ju za komadić kruha	49

<i>6. veljače</i>		
	Sunčati dušu	49
<i>7. veljače</i>		
	Vrijednost	50
<i>8. veljače</i>		
	Tamo gdje se dotiču nebo i zemlja	51
<i>9. veljače</i>		
	Priča o zločestom vuku	51
<i>10. veljače</i>		
	Oblak i pješčana sipina	52
<i>11. veljače</i>		
	Trgovina	53
<i>12. veljače</i>		
	Stručnjak	54
<i>13. veljače</i>		
	Igra s Bogom	54
<i>14. veljače</i>		
	Nedjeljni objed	55
<i>15. veljače</i>		
	Strategija jedne lisice	56
<i>16. veljače</i>		
	Ruka i pijesak	57
<i>17. veljače</i>		
	Prvi cvijet	58
<i>18. veljače</i>		
	Sag	59
<i>19. veljače</i>		
	Tko pridržava nebo?	60

20. veljače		
	Dovoljno dobar razlog	61
21. veljače		
	Iznenadjenje	62
22. veljače		
	Majmuni i krijesnica	62
23. veljače		
	Nisu na prodaju	63
24. veljače		
	Smrt župe	64
25. veljače		
	Mali koraci	65
26. veljače		
	Tri žapca	65
27. veljače		
	Bjegunac	66
28. veljače		
	Vozač	67
29. veljače		
	Mirna savjest	68

Ožujak

1. ožujka		
	Znao si!	70
2. ožujka		
	Dva hodočasnika	71
3. ožujka		
	Zatvorenik i mrav	71

4. ožujka		
	Pećina	72
5. ožujka		
	Aleksandrov konj	73
6. ožujka		
	Zamjena	75
7. ožujka		
	Mačka	75
8. ožujka		
	Što je draže od tate?	76
9. ožujka		
	Obmana	76
10. ožujka		
	Zrikavac i novčić	77
11. ožujka		
	Profesor i lađar	78
12. ožujka		
	Zaboravni otac	79
13. ožujka		
	Kći	80
14. ožujka		
	Kad prestaje noć?	81
15. ožujka		
	Manhattan	82
16. ožujka		
	Prikazni dar	83
17. ožujka		
	Komarci	84

18. ožujka		
Tri lule		84
19. ožujka		
Duga za diva		85
20. ožujka		
Lukavi miš		87
21. ožujka		
Konj za cara		88
22. ožujka		
Tko ne moli?		90
23. ožujka		
Voliš li me?		90
24. ožujka		
Velikodušno stablo		91
25. ožujka		
Svjetlo		93
26. ožujka		
Manje od ništa		94
27. ožujka		
Barka		94
28. ožujka		
Uz vatru		95
29. ožujka		
I stvori Bog oca		96
30. ožujka		
Zašto se bojite?		97
31. ožujka		
Znao sam da ćeš doći		98

Travanj

1. travnja		
	Košulja jednog viteza	100
2. travnja		
	Ježeve muke	102
3. travnja		
	Miš	104
4. travnja		
	Ispod peći	104
5. travnja		
	Najpametniji sin	105
6. travnja		
	Molitva	106
7. travnja		
	Šutnja	107
8. travnja		
	Suradnja	108
9. travnja		
	Tata pod krevetom	108
10. travnja		
	Kako se love majmuni	109
11. travnja		
	Svjetlo uljanice	110
12. travnja		
	Siromašni i bogati monah	110
13. travnja		
	Slikarev izbor	111

<i>14. travnja</i>		
	Koje riječi?	112
<i>15. travnja</i>		
	»Mi smo ovdje«	113
<i>16. travnja</i>		
	Siromašni starac	114
<i>17. travnja</i>		
	Slavlje u dvorcu	115
<i>18. travnja</i>		
	Slavlje stvaranja	117
<i>19. travnja</i>		
	Korupcija	118
<i>20. travnja</i>		
	Kraljica Viktorija	118
<i>21. travnja</i>		
	Odlazak vojnika	119
<i>22. travnja</i>		
	Stubište	120
<i>23. travnja</i>		
	Solidarnost	120
<i>24. travnja</i>		
	Stara bolesna gospođa	121
<i>25. travnja</i>		
	Karavana u pustinji	122
<i>26. travnja</i>		
	Kralj palčić	123
<i>27. travnja</i>		
	Neobični mladić	124

<i>28. travnja</i>		
	Obiteljska kronika	126
<i>29. travnja</i>		
	Klaun	127
<i>30. travnja</i>		
	Plava špilja	127

Svibanj

<i>1. svibnja</i>		
	Ali neka bude kraljica	130
<i>2. svibnja</i>		
	Stolarevo oko	131
<i>3. svibnja</i>		
	Paukova djeca	132
<i>4. svibnja</i>		
	Kad je Bog stvorio majku	132
<i>5. svibnja</i>		
	Na seoskom raskrižju	134
<i>6. svibnja</i>		
	Račun	135
<i>7. svibnja</i>		
	Ja idem dalje kao magarac	136
<i>8. svibnja</i>		
	Živ ili mrtav?	138
<i>9. svibnja</i>		
	Vrata	138
<i>10. svibnja</i>		
	Nitko me nije tražio	139

<i>11. svibnja</i>		
	Oproštenje	140
<i>12. svibnja</i>		
	Ateist	141
<i>13. svibnja</i>		
	Tko je kucao?	141
<i>14. svibnja</i>		
	Dva zrcala	142
<i>15. svibnja</i>		
	Zapisano u pijesku	144
<i>16. svibnja</i>		
	Dva prijatelja	145
<i>17. svibnja</i>		
	Dijeta ljepote	145
<i>18. svibnja</i>		
	Posljednji sud	147
<i>19. svibnja</i>		
	Posljednji u razredu	147
<i>20. svibnja</i>		
	Sasvim mala bobica	148
<i>21. svibnja</i>		
	Božje ime	149
<i>22. svibnja</i>		
	Ruka	150
<i>23. svibnja</i>		
	Idi ti umjesto mene	150
<i>24. svibnja</i>		
	Posebna majka	151

25. svibnja		
Čavao	152
26. svibnja		
Zašto trčiš?	153
27. svibnja		
Dug	154
28. svibnja		
Napredak	155
29. svibnja		
Zakletva	156
30. svibnja		
Juha od kamena	156
31. svibnja		
Puteljak	159

Lipanj

1. lipnja		
Zakletva	162
2. lipnja		
Guske i bara	162
3. lipnja		
Mi ne tonemo	163
4. lipnja		
Na stratištu	164
5. lipnja		
Tragovi u pijesku	165
6. lipnja		
Uzvanici	166

7. lipnja	
Razlika	166
8. lipnja	
Večernja molitva	167
9. lipnja	
Strašilo	168
10. lipnja	
Lúk	169
11. lipnja	
Dvojica koja su vidjela Boga	169
12. lipnja	
Jedini plan	171
13. lipnja	
Čime se bavi Bog?	171
14. lipnja	
Zaboravni grad	172
15. lipnja	
Sjena	173
16. lipnja	
Polje	174
17. lipnja	
Sličnosti	175
18. lipnja	
Kada je u pitanju država	175
19. lipnja	
Ratni brod	176
20. lipnja	
Blago	177

21. lipnja	Vjeverica zvana Mor	177
22. lipnja	Velika provalija	180
23. lipnja	Bajka o zlatnoj ribici	181
24. lipnja	Božje ruke	182
25. lipnja	Jabuka	183
26. lipnja	Odnio ih vjetar	184
27. lipnja	Magarac i flauta	186
28. lipnja	Dogovor	186
29. lipnja	Milostinja	187
30. lipnja	Bačvica	189

Srpanj

1. srpnja	Susret	192
2. srpnja	Kruna	193
3. srpnja	Plesač na žici	193

<i>4. srpnja</i>		
	Božje srce	195
<i>5. srpnja</i>		
	Tri sina	195
<i>6. srpnja</i>		
	Zlatni lancić i češalj	196
<i>7. srpnja</i>		
	Plava ruža	197
<i>8. srpnja</i>		
	Nesretni kraljević	199
<i>9. srpnja</i>		
	Šegrt	201
<i>10. srpnja</i>		
	Žrtveni jarac	201
<i>11. srpnja</i>		
	Prekrasan dan	202
<i>12. srpnja</i>		
	Što ljudi cijene?	203
<i>13. srpnja</i>		
	Dragocjeno blago	203
<i>14. srpnja</i>		
	Vrt	204
<i>15. srpnja</i>		
	Svetac	207
<i>16. srpnja</i>		
	Mali vijak	207
<i>17. srpnja</i>		
	Primjer	208

<i>18. srpnja</i>		
	Malo srebra	209
<i>19. srpnja</i>		
	Bademovo stablo	209
<i>20. srpnja</i>		
	Kao sol	210
<i>21. srpnja</i>		
	Birokracija	212
<i>22. srpnja</i>		
	Pitanje je kako to kažemo	212
<i>23. srpnja</i>		
	Posjet	213
<i>24. srpnja</i>		
	Dva zrna	214
<i>25. srpnja</i>		
	Tajna sreće	215
<i>26. srpnja</i>		
	Oganj	215
<i>27. srpnja</i>		
	Semafor	217
<i>28. srpnja</i>		
	Na svršetku svijeta	217
<i>29. srpnja</i>		
	Vodič	219
<i>30. srpnja</i>		
	Škorpion	219
<i>31. srpnja</i>		
	Hvala	220

Kolovoz

<i>1. kolovoza</i>		
	Što ljudi cijene?	224
<i>2. kolovoza</i>		
	Zadnje mjesto	224
<i>3. kolovoza</i>		
	Zid	225
<i>4. kolovoza</i>		
	Prometna nesreća	226
<i>5. kolovoza</i>		
	Uzmi	227
<i>6. kolovoza</i>		
	Isusovo lice	227
<i>7. kolovoza</i>		
	Odgoj	228
<i>8. kolovoza</i>		
	Rješenje	229
<i>9. kolovoza</i>		
	Vani i unutra	230
<i>10. kolovoza</i>		
	Blagoslov	230
<i>11. kolovoza</i>		
	Napast	232
<i>12. kolovoza</i>		
	Ovca	233
<i>13. kolovoza</i>		
	Osiguranje	234

<i>14. kolovoza</i>		
	Zarada	236
<i>15. kolovoza</i>		
	Poput Marije	236
<i>16. kolovoza</i>		
	Smisao života	237
<i>17. kolovoza</i>		
	Poslanje	238
<i>18. kolovoza</i>		
	Asket i miš	239
<i>19. kolovoza</i>		
	Sunčani sat	240
<i>20. kolovoza</i>		
	Varka divlje patke	241
<i>21. kolovoza</i>		
	Pas pred ogledalom	242
<i>22. kolovoza</i>		
	Stranac	242
<i>23. kolovoza</i>		
	Trnov grm	243
<i>24. kolovoza</i>		
	Munja	244
<i>25. kolovoza</i>		
	Pustinja i rijeka	244
<i>26. kolovoza</i>		
	Noj Oliver	245
<i>27. kolovoza</i>		
	Crtež	247

<i>28. kolovoza</i>		
	Morske zvijezde	248
<i>29. kolovoza</i>		
	Obojene krede	249
<i>30. kolovoza</i>		
	Naraštaj	250
<i>31. kolovoza</i>		
	Znak	250

Rujan

<i>1. rujna</i>		
	Nesretni miš	254
<i>2. rujna</i>		
	Šareni kišobran	255
<i>3. rujna</i>		
	Čovjek u grabi	256
<i>4. rujna</i>		
	Utvrde, ali ne kamene	257
<i>5. rujna</i>		
	Buket ruža	258
<i>6. rujna</i>		
	Osmi dan	259
<i>7. rujna</i>		
	Stara violina	259
<i>8. rujna</i>		
	Beskorisne ljestve	261
<i>9. rujna</i>		
	Bijela pređa	262

<i>10. rujna</i>	Tko misli na nas	262
<i>11. rujna</i>	Izbor	263
<i>12. rujna</i>	Napast	264
<i>13. rujna</i>	Zalazak sunca	265
<i>14. rujna</i>	Sitnica	265
<i>15. rujna</i>	Poslušnost	266
<i>16. rujna</i>	Nasljedovanje	266
<i>17. rujna</i>	Zarez	267
<i>18. rujna</i>	Kralj koji nije znao slušati	268
<i>19. rujna</i>	Rastreseni pauk	271
<i>20. rujna</i>	Darivanje	272
<i>21. rujna</i>	Najobičniji dan	272
<i>22. rujna</i>	Božje mlijeko	273
<i>23. rujna</i>	Dimni signali	274

<i>24. rujna</i>		
	Dvije glave	275
<i>25. rujna</i>		
	Lopov u raju	276
<i>26. rujna</i>		
	Drugi	278
<i>27. rujna</i>		
	Opsada	278
<i>28. rujna</i>		
	Najbolje vino	279
<i>29. rujna</i>		
	Lokva	280
<i>30. rujna</i>		
	Obiteljsko blago	281

Listopad

<i>1. listopada</i>		
	Božja mjera	284
<i>2. listopada</i>		
	Savršena žena	284
<i>3. listopada</i>		
	Veliki poglavica	285
<i>4. listopada</i>		
	Propovijed svetog Franje	286
<i>5. listopada</i>		
	Katedrala	286
<i>6. listopada</i>		
	Hrabrost	287

<i>7. listopada</i>		
	Posljednji dodir	288
<i>8. listopada</i>		
	Lovac	288
<i>9. listopada</i>		
	Napredak	289
<i>10. listopada</i>		
	Uvid	290
<i>11. listopada</i>		
	Ljubavna pisma	290
<i>12. listopada</i>		
	Kutija	291
<i>13. listopada</i>		
	Kao u zrcalu	292
<i>14. listopada</i>		
	Okrutna priča	292
<i>15. listopada</i>		
	Jutarnja molitva	293
<i>16. listopada</i>		
	Tri riječi	293
<i>17. listopada</i>		
	Šumski radnici	294
<i>18. listopada</i>		
	Mjesec	295
<i>19. listopada</i>		
	Odgovornost	295
<i>20. listopada</i>		
	Osvajač	296

<i>21. listopada</i>		
Podrška	296
<i>22. listopada</i>		
Savjet	298
<i>23. listopada</i>		
Vječnost	298
<i>24. listopada</i>		
Kraljevna	300
<i>25. listopada</i>		
Stručnjak	301
<i>26. listopada</i>		
Kipar	302
<i>27. listopada</i>		
Vodič	303
<i>28. listopada</i>		
Napukli vrč	303
<i>29. listopada</i>		
U šumi	305
<i>30. listopada</i>		
Dva magarca	305
<i>31. listopada</i>		
Božje pamćenje	306

Studenj

<i>1. studenoga</i>		
Veoma osjećajna svetica	308
<i>2. studenoga</i>		
Crtica	309

<i>3. studenoga</i>		
Na pragu	310
<i>4. studenoga</i>		
Skupocjena ogrlica	310
<i>5. studenoga</i>		
Miris	311
<i>6. studenoga</i>		
Kameni lav	312
<i>7. studenoga</i>		
Vjerovati	313
<i>8. studenoga</i>		
Taksi	314
<i>9. studenoga</i>		
Recept	314
<i>10. studenoga</i>		
Propaganda	315
<i>11. studenoga</i>		
Most	315
<i>12. studenoga</i>		
Prekrasna priča o sladićima	316
<i>13. studenoga</i>		
Žličica	319
<i>14. studenoga</i>		
Bambus	320
<i>15. studenoga</i>		
Baština	321
<i>16. studenoga</i>		
Na njegovu mjestu	321

<i>17. studenoga</i>		
	Krimić u tvornici	323
<i>18. studenoga</i>		
	Ribarska mreža	324
<i>19. studenoga</i>		
	Lukovica stare škrtice	325
<i>20. studenoga</i>		
	Crna ovca	326
<i>21. studenoga</i>		
	Prazna stolica	328
<i>22. studenoga</i>		
	Dva rupčića	328
<i>23. studenoga</i>		
	Običan orahov stol	329
<i>24. studenoga</i>		
	Uspjeh	332
<i>25. studenoga</i>		
	Zajedno	333
<i>26. studenoga</i>		
	Dvije kućice	334
<i>27. studenoga</i>		
	Samotnički život	336
<i>28. studenoga</i>		
	List koji je htio biti vođa	336
<i>29. studenoga</i>		
	Vjera	337
<i>30. studenoga</i>		
	Mačak	338

Prosinac

<i>1. prosinca</i>	
Planine	340
<i>2. prosinca</i>	
Knjiga	340
<i>3. prosinca</i>	
Kad bih se ponovno rodila	341
<i>4. prosinca</i>	
Tajna	342
<i>5. prosinca</i>	
Oporavak	343
<i>6. prosinca</i>	
Unutarnji vrt	344
<i>7. prosinca</i>	
Stablo	345
<i>8. prosinca</i>	
Izgubljena	346
<i>9. prosinca</i>	
Utjeha	347
<i>10. prosinca</i>	
Škrinja	347
<i>11. prosinca</i>	
Dvorska luda	349
<i>12. prosinca</i>	
Čestitke	350
<i>13. prosinca</i>	
Golubica	350

<i>14. prosinca</i>		
	Problem	351
<i>15. prosinca</i>		
	Biti zadovoljan	352
<i>16. prosinca</i>		
	Skakavci u juhi	353
<i>17. prosinca</i>		
	Dvije ledene sante	353
<i>18. prosinca</i>		
	Čiste ruke	354
<i>19. prosinca</i>		
	Obavijest	355
<i>20. prosinca</i>		
	Careva poruka	355
<i>21. prosinca</i>		
	Oči	356
<i>22. prosinca</i>		
	Drži nas za ruku	357
<i>23. prosinca</i>		
	Gledam	358
<i>24. prosinca</i>		
	Pakosni vražić	358
<i>25. prosinca</i>		
	Pliško	361
<i>26. prosinca</i>		
	Betlehemski vuk	362
<i>27. prosinca</i>		
	Tajanstveni dar	364

<i>28. prosinca</i>		
Znak		365
<i>29. prosinca</i>		
Posjet		366
<i>30. prosinca</i>		
Čovjek koji je želio susresti Boga		367
<i>31. prosinca</i>		
Pripovjedač		370
Abecedni popis priča		373
Pojmovno kazalo		380
Sadržaj		383